株式会社RCC文化センター 環境経営方針

RCC文化センターの事業領域は多岐に渡っています。貸会議室、カルチャースクールの運営、店舗の環境演出提案をするCS事業、生命保険、損害保険を扱うフィナンシャル事業、広告立案、イベント企画運営をする広告・イベント事業、指定管理業務を担う開発事業を行っています。

当社のスローガンは「あなたに…プラス+」。信頼されるパートナーとして、常にお取引先、ご利用される方々のより一層の「プラス」を考える、そんな想いを込めています。持続可能な社会づくりに向けて、積み重ねてきた多様な専門性を生かして、環境経営を推進します。

- 1. 環境関連法規制や当社が約束したことを遵守します。
- 2. 二酸化炭素排出量の削減を推進します。
- 3. 廃棄物排出量の削減及び廃棄物の再生利用を推進します。
- 4. 水道使用量の削減を推進します。
- 5. 化学物質使用量の削減(或いは適正管理)を推進します。
- 6. 紙使用量の削減を推進します。
- 7. 事業活動を通じて、SDGs(持続可能な開発目標)の取り組みを進めていきます。
- 8. 本方針を全従業員に周知徹底します。

制定日:2018年11月1日改訂日:2020年6月26日

代表取締役社長 武田 信晃

